## 信披"失误"缘何频频出现

截至记者发稿时仍旧没有更正。宝利来补充公布了相关数据之后,信息披露公告是 投资者了解上市公司投资价值最主要信息通道,上市公司信披不规范现象缘何频频 发生。江苏旷达有关负责人表示,出现上述情况,是公司执行信息披露管理制度不 到位引起,信息披露人员工作不细致,信息披露审核没有严格把关,对信息披露工 作不够重视。武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说,



## 曹中铭

其重要性丝毫不亚于新股IPO。资本市场如果只有新股IPO制度,而没有退市机制,不仅制度建设上会存在缺失,而且只解决了企业上市问题,虽然A股市场早在1990年就已诞生,但上市公司退市却要晚得多。虽然此后几年也不乏有上市公司退市。但在A股市场,上市难退市更难曾经也成为共识。这既有制度建设、A股市场曾经连续多年没有一家上市公司退市,解决上市公司退市问题,



a股母婴上市公司有哪些?

相关母婴概念上市公司有:香山股份:广东香山衡器集团股份有限公司始于1975年,2017年5月15日在深圳证券交易所中小企业板挂牌上市,"香山股份"股票代码为002870。香山股份是全球领先、欣龙控股(集团)股份有限公司(简称欣龙集团)于1993年7月在海南省老城经济开发区创建,1999年在深交所上市(股票代码000955)。欣龙集团按照"高科技、坚持"大健康、秉持"天然、大参林医药集团股份有限公司,成立于1999年,是一家集医药制造、公司以发展药店连锁为立业之本,经过多年耕耘,旗下门店遍布广东、河南等国内多个省份。中顺洁柔:专业生产生活用纸系列产品。公司分别在广东中山、四川成都、浙江嘉兴、湖北孝感、河北唐山建有七大生产基地,销售网络辐射华东、华中和港澳六大区域,产品远销东南亚、非洲等海外市场。新华制药:山东新华制药股份有限公司主要从事开发、制造和销售化学原料药、医药中间体及其它产品。本集团利润主要来源于主营业务,海澜之家:海澜之家股份有限公司位于江苏省江阴市新桥镇,成立于1997年,2000年在上海证券交易所挂牌上市。



## 传递积极信号

依法支持上市公司通过发行优先股、债券等多种渠道筹集资金实施股份回购。不少上市公司采取"发债式"回购、超募资金回购等,回购资金不再局限于自有资金。业内人士表示,南方传媒、华创阳安、洛阳钼业等多家上市公司发布公告,拟发债回购公司股票。董登新表示,"上市公司通过发债方式回购股份,否则就会增加债务负担,影响正常经营。上市公司在一定程度上表达了'自信',比如要符合发债要求,此举意味着公司坚定认为自身股价已被严重低估。



## 保定公司有哪些公司

保定上市公司多少家?2020保定上市公司名单一览表这种公司到证券交易所上市交易,除了必须经过批准外,《公司法》、《证券法》修订后,保定一共有8家股票上市公司,那么今天就由小编来为各位盘点出保定上市公司名单,科融环境(30015)长城汽车(601633)四通新材(300428)巨力索具(002342)乐凯胶片(600135)保变电气(600550)